

CORRIGENDUM TIL FØLGESKRIVELSE

fra: sekretariatet

til: konventet

Vedr.: **Analytisk oversigt over ændringsforslagene vedrørende de almindelige og afsluttende bestemmelser:**

Udkast til artikler vedrørende tredje del: (artikel A-I)

- 1) På side 5 under overskriften **Generelt** tilføjes et nyt led:
 - "De Europæiske Fællesskaber" ændres til "Det Europæiske Fællesskab".
Fischer
- 2) På side 6 under **Stk. 2** tilføjes et nyt led:
 - "EU-institutionernes" udelades og ordene "uden ændringer" tilføjes efter "forbliver i kraft".
Fischer
- 3) På side 12 under **Stk. 2** udgår navnet *Fischer* i første led, og der tilføjes et nyt led herunder:
 - "Princip om et konvent indkaldt af Det Europæiske Råd, sammensat af repræsentanter for de nationale parlamenter, medlemsstaternes stats- og regeringschefer, Europa-Parlamentet samt medlemsstaterne. Konventets anbefalinger skal godkendes af en regeringskonference. Det Europæiske Råd kan træffe afgørelse om ikke at indkalde konventet, hvis der er tale om ændringer af rent teknisk karakter."
Fischer
- 4) På side 13, ottende led: navnet *Fischer* udgår.